

## AKTUALIZAČNÉ VZDELÁVANIE V ŠKOLSKOM ROKU 2023/2024

Materská škola Z. Nejedlého 5, Spišská Nová Ves, 052 01

v zmysle § 69 ods.1 písmeno d) zákona č.138/2019 Z.Z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch poskytovateľ vzdelávania MŠ Z. Nejedlého 5, Spišská Nová Ves, 052 01 uverejňuje na svojom webovom sídle hodnotenie uskutočneného vzdelávania nasledovne:

### Názov programu

**Rozvíjanie tvorivosti v MŠ – jarné aktivity**

**Druh vzdelávania pedagogických zamestnancov:** aktualizčné vzdelávanie

**Forma vzdelávania pedagogických zamestnancov:** prezenčná – v prostredí MŠ Z. Nejedlého, SNV, dištančne (spracovanie záverečného výstupu)

**Rozsah vzdelávacieho programu:** 5 hodín

**Trvanie vzdelávacieho programu:** 3.4. – 17.4.2024

**Zúčastnilo sa:** 11 pedagógov

**Poskytovateľ:** Správa školských zariadení, Štefánikovo námestie 1, Spišská Nová Ves

**Garant vzdelávacieho programu:** PaedDr. Beáta Bendíková

**Lektor vzdelávacieho programu:** PaedDr. Beáta Bendíková

### OBSAH:

Tematické celky obsahu vzdelávania	Rozsah v hodinách
<b>Možnosti rozvíjania tvorivosti</b>	<b>60 minút</b>
<b>Aktivity zamerané na rozvíjanie tvorivosti v MŠ</b>	<b>60 minút</b>
<b>Dištančná úloha pre absolventov aktualizčného vzdelávania – vypracovať edukačnú prípravu k téme</b>	<b>60 minút</b>
<b>Záverečný výstup, prezentácie s rozborom, praktické ukážky</b>	<b>120 minút</b>

### **Hlavný cieľ programu:**

- viesť deti k vyjadrovaniu aktuálnych predstáv o predmetoch, javoch a situáciách určených vzdelávacími štandardmi zorientované sa v nových poznávacích situáciách, pomáhajú mu systematizovať skúsenosť a vytvárať zmysluplné poznanie o fungovaní sveta.

### **Čiastkové ciele:**

- dávať deťom príležitosť stretávať sa aj s úlohami, ktoré nemajú riešenie, alebo majú viac riešení,
- dosiahnuť, aby dieťa postupne viac a samostatnejšie tvorilo, objavovalo, orientovalo sa vo svete prostredníctvom tvrdení (pravdivých a nepravdivých) a argumentovalo.
- rozvíjať vnímanie, ktoré je podnetom pre rozvoj predstavivosti a fantázie dieťaťa.

### **Špecifické ciele:**

- viesť deti ku skúmaniu predmetov, javov a situácií pokusom a omylom alebo jednoduchým pozorovaním.
- venovať sa aj tvorbe detských otázok a spôsobu, akým sa snažia na ne hľadať odpoveď

### **Priebeh aktualizáčného vzdelávania:**

Aktualizačné vzdelávanie prebehlo dňa 3.4. – 17.4.2024 prezenčnou formou – v prostredí MŠ Z. Nejedlého, SNV, dištančnou formou (spracovanie záverečného výstupu)

**Vzdelávania sa zúčastnilo 11 zamestnancov MŠ Z. Nejedlého v Spišskej Novej Vsi.**

Všetci pedagogickí zamestnanci obdržali: **Potvrdenie o absolvovaní aktualizáčného vzdelávania.**

**Hodnotenie uskutočneného vzdelávania:**

5	4	3	2	1
úplne súhlasím	súhlasím	nedokážem plne zhodnotiť	nesúhlasím	úplne nesúhlasím

<b>Hodnotená oblasť</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>
Vzdelávanie splnilo moje očakávania				4	7
Na vzdelávaní som sa cítil dobre				3	8
Program splnil to, čo bolo sľúbené				4	7
Vzdelávanie bolo hodnotné využitie môjho času				2	9
Lektori boli dobre pripravení				3	8
Boli poučné príklady z praxe			1	5	5
Mali sme k dispozícii podporné materiály				5	6
Získané vedomosti môžem aplikovať vo svojej ped.praxi					11
Získané vedomosti a zručnosti viem použiť vo svojej ped.praxi				1	10
Po aplikovaní získaných vedom. a zručn. vzrastie kvalita práce				1	10

V Spišskej Novej Vsi 20.4.2024

PaedDr. Beáta Bendíková  
Garant aktualizačného vzdelávania